

ПЛАН РОБОТИ З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ

КЗ «Олександрівський опорний ЗЗСО І – III ступенів»

на 2019-2020 навчальний рік

№	Зміст роботи	Термін	Відповідальний
	ВЕРЕСЕНЬ		
1	Робота по формуванню банку даних обдарованих дітей.	До 06.09. 2019 р.	Заступник директора з НВР, учителі-предметники, керівники спортивних секцій
2	Коригування та оформлення портфоліо обдарованих дітей з метою визначення творчо обдарованих учнів та надання їм необхідної підтримки.	До 06.09. 2019 р.	Заступник директора з НВР, вчителі - предметники
3	Ознайомлення педколективу з Положеннями про конкурси та олімпіади , а також із термінами їх проведення в поточному навчальному році.	Протягом вересня 2019 р.	Заступник директора з НВР
4	Перевірка залучення обдарованих учнів до роботи факультативів та гуртків.	Протягом вересня 2019 р.	Заступник директора з НВР
5	Коригування алгоритму психолого-педагогічного супроводу для роботи з обдарованими учнями.	До 13.09. 2019 р.	Заступник директора з НВР, психолог
6	Тематична нарада при директору : «Технологія проведення шкільних олімпіад. Організація роботи секцій МАН у 2019 - 2020 н.р.».	III т.	Заступник з НВР
7	Методична рада «Організація шкільних предметних олімпіад та підготовка учнів до участі в районних олімпіадах, конкурсах».	Вересень 2019 р.	Директор, заступники
8	Моніторинг участі вчителів у методичній, науковій роботі та роботі з обдарованими дітьми.	Вересень 2019 р.	Заступник директора з НВР

9	Розробка і впровадження в практику ряду методик <i>діагностики обдарованих учнів</i> з метою виявлення природних здібностей у різних сферах творчої діяльності.	До 25.10. 2019 р.	Адміністрація, практичний психолог
10	Організація ведення <i>факультативів, курсів за вибором, гуртків.</i>	До 10.09. 2019 р.	Адміністрація
11	<i>Розробка завдань</i> до шкільного етапу предметних олімпіад.	До 20.09. 2019 р.	Керівники шкільних МО
12	Навчання обдарованих дітей навичкам <i>психологічної стабільності</i> та <i>психорегуляції.</i>	Упродовж року	Адміністрація, Практичний психолог
13	Оформити в бібліотеці <i>виставку літератури</i> „Формування дослідницьких компетентностей”	До 13.09. 2019 р.	Бібліотекар
14	Підготовка учнів до участі у <i>I етапі предметних олімпіад.</i>	Вересень-жовтень	Учителі-предметники
15	Установчі заняття учнів – членів <i>МАН.</i>	До 20.09. 2019 р.	Керівники секцій
16	Поновлення на шкільному <i>Web-сайті</i> сторінки, присвячені роботі з обдарованою молоддю.	До 25.09. 2019 р.	Адміністратор сайту
17	<i>Співпраця з позашкільним закладами</i> міста: міською бібліотекою, центром дитячої та юнацької творчості з метою допомоги творчому розвитку обдарованих дітей.	Упродовж року	Адміністрація, класні керівники
ЖОВТЕНЬ			
18	Організація і проведення <i>I (шкільного) етапу</i> Всеукраїнських учнівських олімпіад.	Упродовж місяця	Адміністрація, учителі-предметники
19	<i>Обмін досвідом вчителів,</i> які результативно працюють з обдарованими дітьми, «Створення системи роботи з обдарованими дітьми»	До 17.10. 2019 р.	Заступник директора з НВР
20	Організація роботи з <i>виявлення нахилів</i> обдарованих дітей - <i>учнів 4-их</i>	До 30.10.	Практичний психолог

	<i>класів.</i>	2019 р.	
21	Підготовка учнів до участі у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад.	Протягом жовтня-листопада	Адміністрація, учителі-предметники
22	Поновлення рекомендацій для батьків та вчителів щодо розвитку в дітей творчих здібностей.	До 15.10. 2019 р.	Заступник директора з НВР, практичний психолог
23	Залучення обдарованих учнів до конференцій, круглих столів, інтелектуальних конкурсів і турнірів в рамках предметних тижнів.	За річним планом роботи	Учителі-предметники
24	Розміщення на сайті школи завдань для роботи з обдарованими дітьми.	Жовтень 2019 р.	Заступник директора з НВР, адміністратор сайту
25	Педагогічна рада «Про практичну направленість основних завдань наукових робіт учнів в МАН та їх використання в навчально – виховному процесі школи».	За річним планом роботи	Директор, заступники
26	Залучення учнів до участі у Всеукраїнському інтерактивному природничому конкурсі „Колосок” , математичному конкурсі «Кенгуру» та у Всеукраїнському конкурсі „Гринвіч”	Згідно плану	Учителі-предметники
	ЛИСТОПАД		
27	Тематичні консультації для батьків „Сім'я та обдарована дитина”.	За графіком батьківських зборів	Адміністрація, класні керівники
28	Нарада при заступнику директора «Про хід виконання роботи з обдарованою молоддю».	III т.	Заступник директора з НВР, учителі-предметники
29	Оформлення інформаційно-аналітичних документів „Моніторинг участі учнів школи у шкільному етапі Всеукраїнських предметних олімпіад та МАН і підготовка до участі у районному (обласному) етапах”.	Упродовж місяця	Заступник директора з НВР, учителі-предметники

	ГРУДЕНЬ		
30	<i>Підготовка до II етапу</i> конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.	Упродовж місяця	Заступник директора з НВР
31	<i>Круглий стіл</i> «Розвиток творчості школяра».	III т.	Голови шкільних МО
32	Участь у <i>Всеукраїнському конкурсі</i> учнівської творчості, присвячений <i>Шевченківським дням.</i>	II т.	Адміністрація, учителі-предметники
33	Інформаційне забезпечення <i>сайту школи</i> „Вісті з олімпіад” (за результатами участі учнів).	Упродовж місяця	Заступник директора з НВР, адміністратор сайту
34	Залучення учнів до участі у <i>конкурсах</i> з української мови імені <i>П. Яцика та ім.Т.Шевченка.</i>	Упродовж місяця	Вчителі української мови і літератури
	СІЧЕНЬ		
35	<i>Аналіз результативності</i> участі учнів у I та II етапах всеукраїнських учнівських олімпіад на засіданнях шкільних МО.	До 10.01. 2020 р.	Керівники шкільних МО
36	<i>Підготовка та участь у III етапі</i> Всеукраїнських учнівських олімпіад.	Упродовж місяця	Адміністрація, учителі-предметники
37	Аналіз ефективності роботи з обдарованими дітьми з правознавства.	IV т.	Заступник директора з НВР
	ЛЮТИЙ		
38	<i>Участь у III етапі</i> Всеукраїнських учнівських олімпіад.	Упродовж місяця	Учителі-предметники
39	<i>Участь в обласному етапі</i> конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.	За графіком	Учителі-предметники
40	Ефективність використання годин варіативної складової навчального плану з образотворчого мистецтва.	3-4 тиждень	Заступник директора з НВР
41	<i>Методична рада</i> на тему: «Аналіз результативності виступу учнів у II та III етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін, конкурсі-	3 тиждень	Заступник директора з НВР

	захисті науково-дослідницьких робіт МАН».		
	БЕРЕЗЕНЬ		
42	<i>Нарада при директорі «Відповідальні - обдарованих дітей».</i>	12.03. 2020 р.	Адміністрація, практичний психолог, медичний працівник
43	Залучення учнів до підготовки та участі в <i>огляді дитячої творчості</i> .	Упродовж місяця	Адміністрація, керівники гуртків
44	<i>Педагогічна рада «Обдаровані учні : підходи до навчання та виховання».</i>	IV т.	Директор, заступники
	КВІТЕНЬ		
45	<i>Аналіз участі</i> учнів в олімпіадах, конкурсах, змаганнях та турнірах.	Упродовж місяця	Адміністрація
46	<i>Методична рада «Науково – методичне забезпечення роботи з обдарованими дітьми».</i>	Протягом місяця	Звіт учителів-предметників
47	<i>Видання наказу „Підсумки участі учнів школи в предметних олімпіадах та конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН”.</i>	До 24.04. 2020 р.	Заступник директора з НВР
	ТРАВЕНЬ		
48	<i>Аналіз роботи шкільних МО з обдарованими учнями.</i>	За графіком	Керівники шкільних МО
49	<i>Підсумкове засідання НТУ</i>	До 15.05. 2020 р.	
49	<i>Оформлення інформаційно-аналітичної документації „Моніторинг результативності роботи МО з обдарованими учнями”.</i>	До 28.05. 2020 р.	Керівники шкільних МО
50	<i>Створення творчої групи для планування роботи з обдарованими учнями на наступний навчальний рік.</i>	Упродовж місяця	Заступник директора з НВР
51	<i>Видання наказу „Ефективність організації роботи з обдарованими учнями”.</i>	До 29.05. 2020 р.	Заступник директора з НВР

52	Поновлення <i>шкільного</i> <i>стенду</i> „Гордість школи”.	До 01.06. 2020 р.	Адміністрація
----	--	----------------------	---------------